

PROCES VERBAL

*încheiat astăzi, 10 mai 2010, cu prilejul ședinței extraordinare a
Consiliului local al comunei Știuca*

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei Știuca, deschide ședința extraordinară a Consiliului local, arătând că acesta a fost convocată în baza dispoziției nr. 48/2010 a primarului comunei Știuca pentru ziua de luni, 10 mai 2010, la ora 10,00, în sala de ședințe a consiliului local.

Președinte de ședință în exercițiu, domnul Andrei Priala, prezintă situația prezenței: sunt prezenți 10 consilieri, un consilier este absent : Laver Pavel. La ședința de consiliu participă domnii: Vasile Bejera, primarul comunei Știuca și Marian Dincă, secretarul comunei. În aceste condiții domnul președinte declară ședința legal constituită.

Domnul președintele de ședință în exercițiu prezintă ordinea de zi :

- 1. Aprobarea aprobarea concesiunii pășunilor din comuna Știuca ;
Cu majoritatea absolută se adoptă ordinea de zi.*

Președintele Comisiei juridice, domnul dr. Ioan Cubin, prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

*Domnul Vasile Bejera prezintă **Referatul** privind oportunitatea și necesitatea concesiunii pășunilor din comuna Știuca. Comuna Știuca are în proprietate 1.225,34 hectare de pășuni și pașiști pe care sunt crescute de către locuitorii comunei 11.747 capete ovine, 565 capete bovine și 92 capete cabaline. Pentru a beneficia de sprijin financiar în cadrul schemelor de plăți directe și măsurilor de sprijin pentru dezvoltare rurală aplicate în România în anul 2010 fermierii crescători de animale trebuie să solicite acest sprijin prin asociațiile constituie în acest scop. Realizarea acestui obiectiv se poate face numai dacă sunt concesioante pășunile și pașiștile din proprietatea comunei Știuca. Din cele 1225,34 hectare pentru crescătorii de ovine sunt necesare 900 hectare iar pentru crescătorii de bovine 325 hectare.*

În intervenția sa domnul secretar Marian Dincă prezintă proiectul contractului de concesiune și solicită din partea domnilor amendamente la proiectul propus.

Domnul viceprimar Boc Ioan prezintă valoarea redvenței propusă : de 100 lei /ha pe anul 2010 iar începând cu 2011 prețul va fi indexabil anual în raport cu valoarea de 30% din subvenția acordată pe unitatea de hectar. Membrii consiliului sunt de acord cu acest amendament.

Domnul consilier Miloș Jim Tores aduce următoarele amendamente:

- În situația în care din suprafețele de pășune concesionate și prevăzute contractul de concesiune în baza legilor de retrocedare a terenurilor agricole, se trec din proprietatea comunei

Știuca în proprietatea privată, acestea să fie retrase de drept din suprafața totală concesionată. Membrii consiliului sunt de acord cu acest amendament.

- Utilizarea fondurilor rezultate din plata concesiunii proporțional cu suprafața de pășune cu care fiecare localitate a comunei participă la pășunea comună. Membrii consiliului sunt de acord cu acest amendament.

- Interzicerea transferului de animale pe pășunile între satele comunei. Membrii consiliului nu au fost de acord cu acest amendament.

Domnul consilier Cubin Ioan propune următorul amendament : Primăria comunei Știuca să aibă dreptul de preemțiune pentru execuția lucrărilor de întreținerea pășunilor și pașiștilor concesioante.

După terminarea intervențiilor din partea domnilor consilieri domnul președinte supune la vot aprobarea proiectul de hotărâre. Cu 9 voturi și o abținere se adoptă **Hotărârea nr.31/2010** privind aprobarea concesionării pășunilor din comuna Știuca .

Domnul Andrei Prială președinte de ședință în exercițiu declară lucrările ședinței extraordinare închise.

Președinte de ședință

Consilier,

Andrei Prială

Întocmit,

Secretarul comunei,

Marian Dincă